

Путин с «Нивой» и Медведев с «Газ-20»: ежегодный парад лицемерия

Публикация деклараций высокопоставленных чиновников в России - это настоящий парад лицемерия. Каждый год должностные лица достают из старых пыльных коробок свои «Нивы», прицепы, хозблоки, арендованные участки. Ну а российский народ по законам этого жанра должен поверить в то, что отечественные чиновники живут исключительно скромно и по-православному.

Наш **тайный миллиардер Дмитрий Медведев** за 2017 год задекларировал 8,56 миллиона рублей. Его супруга Светлана вообще ничего не заработала.

В собственности у премьер-министра: квартира 367,8 квадратного метра, два автомобиля «Газ-20» и «Газ-21», арендованный земельный участок 4 700 квадратных метров. У Светланы Медведевой в имуществе квартира в безвозмездном пользовании площадью 367,8 квадратного метра, автомобиль Volkswagen Golf, два машиноместа.

Владимир Путин в 2017 году заработал 18,7 миллиона рублей - это в два раза больше, чем в 2016 году.

Официальный перечень имущества главы государства уже много-много лет остается почти неизменным: квартира площадью 77 квадратных метров, гараж 18 квадратных метров, три автомобиля: два ГАЗ М21 и «Нива», а также прицеп «Скиф». В пользовании у президента также имеется квартира 153,7 квадратного метра и гаражное место 18 квадратных метров.



Пресс-секретарь президента **Дмитрий Песков** задекларировал за 2017 год 14,3 миллиона рублей. Его жена, фигуристка Татьяна Навка, заработала в 14 раз больше - 200,4 миллиона рублей.

В собственности у кремлевского рупора: три квартиры (общая площадь которых 279,5 квадратного метра), одно парковочное место, автомобиль Mercedes Benz V250 и снегоболотоход.



Спикер Совета Федерации

Валентина Матвиенко

задекларировала доход 23 миллиона рублей. Доход ее супруга - 17,6 миллиона рублей.

В собственности у Матвиенко: два дачных участка общей площадью 64 сотки, дача 729,4 квадратного метра, хозблок, квартира площадью 290,3 квадратного метра.

Самым богатым сенатором стал Сулейман Керимов, заработавший в прошлом году 2,7 миллиарда рублей.

Председатель Госдумы Вячеслав Володин в 2017 году заработал 51,4 миллиона рублей, что почти на 11 миллионов меньше, чем годом ранее.

В нижней палате парламента самым богатым оказался представитель фракции «Единая Россия» Григорий Аникеев, который задекларировал 4,3 миллиарда рублей.



Автор: Влад Красов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, РОССИЯ
👁 13772 16.04.2018, 12:59 📌 1389
URL: <https://babr24.com/?ADE=175484>

Bytes: 3044 / 2319 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)